

Веренская основная школа.

**Отчёт о воспитательной работе в 7 -8 классе
2022-2023 учебный год.**

Классный руководитель 7-8 класса: Купесова А.Е.

Воспитательная работа в 7- 8 классе Веренской основной школы велась в течение учебного года по воспитательным планам, утверждённым руководством школы. Данные планы были составлены по направлениям. В ходе работы были задействованы все направления. Проводились классные часы по самым разнообразным темам, внеклассные мероприятия, беседы во внеурочное время, беседы с родителями, диспуты, урок лекции, уроки с использованием игровых моментов психологического направления. Учащиеся 7-8 класса в течение года участвовали во всех школьных мероприятиях, участвовали на предметных олимпиадах. С учениками регулярно проводились беседы с чтением периодической печати, для того, чтобы дети были в курсе мировых событий. Дети выпускали стенгазеты, участвовали в конкурсах рисунков как в школе, так и вне её. В ходе проведения общественно полезно труда дети участвовали в уборке школьной территории, помогали пенсионерам села, работали в сельской библиотеке, помогали учителям младших классов в изготовлении игрушек и наглядностей для малышей. За отчётное время с учениками класса были проведены классные часы на темы:

« Что такое толерантность!», « Моя семья», «Курение вред или польза», « Семья и семейное воспитание», «Профессии разные нужны», « Лидер 21 века», « я личность», «Тайна имени», « Человек и мир», « Народные традиции», «Сохраним нашу Землю!», «Кем быть?», «Моя Родина Казахстан», «Спид чума 21 века», « «Детский суицид и его причины», «Умею ли я любить?», «Тerrorизм и его последствия», «Афганская война», «Ответственность и безответственность», «Твои праваиобязанности», «900героических дней», «Мы за ЗОЖ!», « Дарите женщинам цветы!», «Казахстан – мост в будущее», «Кто ты? Какой ты?», «Молодёжь против наркотиков», «Мы за здоровый

образ жизни», «Как это было. Вся правда о Вов.», «Семья – это то, что с тобой навсегда», «По лабиринтам знаний», «Есть такое слово – выстоять!». На классных часах и во внеурочное время с детьми были проведены беседы: «Ребёнок дома и в школе», «Нужно ли говорить правду», «Я и коллектив», «Тerrorизм – угроза обществу», «Декларация о правах ребёнка», «Валюта стран мира», «Истоки ислама», «День национальной валюты», «Безопасность на льду», «Мальчишки и девчонки», «Вечер в нашей семье» «Юридическая ответственность несовершеннолетних», «Меры безопасности на открытых водоёмах».

Сначала учебного года ученики седьмого – восьмого класса выбрали актив класса, оформили классную комнату, посадили комнатные цветы и ухаживали за ними в течение всего года . Активно участвовали в школьных праздниках : осенний бал, День Учителя, День пожилых людей, встреча Нового года, приняли участие в проведении торжественного концерта, посвящённого Дню Независимости Казахстана, международны женский день, День народного Единства, День защитника Отечества, День Победы. И , конечно же, принимали участие во всех мероприятиях детской школьной организации – все ученики класса были приняты в ряды организации «Жас Улан». На классных часах с детьми проводились различные тренинги и анкетирование. Например, на тему «Ты - пешеход», «Семейные праздники» и другие. С учениками проводились беседы о вреде употребления наркотических веществ, о вреде курения и употребления алкоголя; беседы по Конвенции о правах ребёнка; беседы о правилах дорожного движения; беседы о нравственности и нормах поведения. В праздничные дни школьники украшали коридор и классы, готовили стенгазеты.

Регулярно, в целях патриотического воспитания, с учениками проводятся беседы о государственном языке Казахстана, о

Государственных символах - гербе, флаге и гимне, о традициях и обычаях казахского народа. Дети с удовольствием изучают государственный язык, хорошо говорят на нём , пишут и читают.

В целях трудового воспитания дети регулярно принимают участие в уборке территории школы, сельской библиотеки помогают ветеранам села с очисткой дворов от снега и мусора.Отношения в классе между учениками дружеские, никогда не возникают конфликты. Дети дружелюбны и коммуникабельны, вежливы и в меру подвижны.